## 新春兔年「亳」運到 碧潭桃符喜迎春

【新北市訊】農曆虎年已接近尾聲,新的兔年即將來到,新北市政府觀光旅遊局與碧潭停車場營運公司(大日開發有限公司)為分享年節喜慶,將於明(7)日下午2時至5時在碧潭渡船頭停車場前小廣場舉辦「碧潭迎新春 桃符迎春來」活動,邀請到新北市在地書法名家現場揮毫贈送來訪民眾,總計送出高達300幅春聯,讓市民感受濃濃的節慶氣氛。

碧潭風景區首度舉辦新春揮毫贈送桃符活動,「桃符」為春聯古稱,本次贈送桃符由書法名家親自書寫外,同時也開放民眾指定吉祥話,讓客製化的春聯除掉印刷油墨味,更增添濃濃的筆墨香與人情味,只要來訪民眾用手機掃描現場活動立牌上的 QR code,進行 Google 五星好評,交予現場工作人員審核完成,即可索取書法名家現場揮毫春聯,讓民眾親身感受傳統節日的趣味與喜悅。

新北市政府觀光旅遊局楊宗珉局長表示為了與民眾共享新春歡樂氣息,本次 特別邀請到漢字書藝文化學會理事長林金豊老師前來現場揮毫寫春聯,讓來到碧 潭民眾能夠近距離欣賞書法藝術的獨特之美及大師揮毫的氣勢外,還可寄寓未來 一年的祝福,一同為家中除舊佈新,迎接癸卯兔年之到來!

還在煩惱新春假期要去哪裡走春嗎?碧潭風景區鄰近都市、交通便利,為民眾休閒旅遊的優先選擇,其中碧潭吊橋更是連通碧潭湖光山色的自然環境與都會生活的重要地標之一,這座歷史悠久的吊橋每到夜晚便會搖身一變,透過橋側的光雕燈飾表現緊密且有力度的燈光變換,綿延不斷的七彩顏色使整座吊橋猶如一道彩虹劃過夜空,增添了碧潭無限的浪漫風情。若想要消耗過年間大魚大肉的負擔,碧潭周邊亦有相當多樣的景點,可以騎乘自行車漫遊「新北幸福水岸線」的新店溪自行車道,沿途行經多座特色主題公園,還可一路騎到新店溪陽光橋等景點,體驗騎乘自行車的暢快;想要與家人享受悠閒的下午,則可以到新店老街、碧潭餐飲遊憩區品嘗美食、漫步廣場欣賞山水景繳;想了解在地文化歷史,可以

走一趟新店渡船口,乘坐擁有百年歷史的「文化景觀」人力擺渡,往返灣潭與碧潭之間,微風徐徐吹來,也是個放鬆心情的不錯選擇。新北市政府觀光旅遊局邀請民眾來體驗碧潭風景之美,一同度過美好的新春假期。更多活動消息請持續關注新北市觀光旅遊網、新北旅客臉書粉絲專頁。